Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение                       «Жариковская средняя общеобразовательная школа
Пограничного муниципального округа»

ПРИКАЗ


14.06.2022 г.                                        с. Жариково		                    №  115/2


Об утверждении формы согласия на  обработку персональных данных работников, обучающихся, родителей обучающихся (законных представителей), посетителей   муниципального бюджетного  общеобразовательного  учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» 

          На основании Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», иными федеральными и региональными нормативными актами в сфере защиты персональных данных, политикой обработки персональных данных в МБОУ «Жариковская СОШ ПМО»

ПРИКАЗЫВАЮ:


          1. Утвердить формы согласия  на  обработку персональных данных работников, обучающихся, родителей обучающихся (законных представителей), посетителей   муниципального бюджетного  общеобразовательного  учреждения «Жариковская средняя общеобразовательная школа Пограничного муниципального округа» (приложение № 1, приложение № 2, приложение № 3, приложение № 4, приложение № 5, приложение № 6).  
           2. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на специалиста по кадрам Тютюник В.Н.
                 
  Директор МБОУ «Жариковская СОШ ПМО»                                    В.П. Байдраков






